



## **Усилиями сотрудников Следственного комитета и полиции по горячим следам раскрыто убийство 30-летней женщины**

Днем 14 июля 2016 года в лесном массиве микрорайона Ладога города Владимира обнаружено тело 30-летней женщины. О «находке» в правоохранительные органы сообщил местный житель – грибник.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области по данному факту незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следователи и криминалисты следственного управления СК России совместно с сотрудниками уголовного розыска и экспертами регионального управления МВД России прибыли на место происшествия, где обнаружили большой дорожный чемодан, около которого находилось тело потерпевшей с ножевыми ранениями.

Грамотное взаимодействие силовых ведомств позволило раскрыть убийство по горячим следам.

По подозрению в совершении особо тяжкого преступления задержан 36-летний гражданин Узбекистана.

По предварительным данным, женщина познакомилась с подозреваемым примерно 12 июля 2016 года, согласилась пойти к нему в гости на арендованную квартиру, где они совместно распивали спиртные напитки. 13 июля 2016 года вероятнее всего между ними произошел конфликт, в ходе которого мужчина нанес гостю смертельные ножевые ранения. После содеянного подозреваемый завернул тело убитой в покрывало, поместил в дорожный чемодан и вывез в лесной массив.

На данный момент подозреваемый отказывается давать подробные показания о произошедшем. Установлено, что гражданин Узбекистана нелегально пребывает на территории России, работал поваром-кондитером в одной из местных коммерческих фирм.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

У погибшей женщины остался 9-летний ребенок, заботу о котором осуществляют близкие родственники.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании в отношении задержанного подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение Октябрьский межрайонный следственный отдел

15 Июля 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1054185>